



Referat styremøte onsdag 18.januar 2017 kl. 19.00

Hos Anne Mette Sletthaug

Til stede:

Anne Mette Sletthaug

Nina Skjelbred

Morten Sørby

Lisbeth Venås

Tilla Egeberg

Forfall:

Henning Ødegaard Johanssen

Paul Erik Bergmann

SAKLISTE

1/17 Innkalling og dagsorden

Vedtak: Innkalling og dagsorden ble godkjent

2/17 Nytt fra kontaktpersoner v/alle

Vedtak: Styret gikk igjennom planer til aktiviteter i løpet av året.

Utstillingskomiteen er i rute foran utstillingen. 279 påmeldte hunder.

3/17 Regnskap

4/17 Kontaktmøtet/jaktkonferansen

Vedtak: Avdelingen sender følgende representanter, Nina Skjelbred (jaktkonferansen), Tilla Egeberg (kontaktmøtet)

5/17 Årsmøtet 2017

Vedtak: Planleggingen er i rute

6/17 Medlemsmøter 2017

Vedtak: Det blir klippekurs i løpet av våren

EB-SAKER

OPPFØLGING

13/14 Skaffe oss oversikt over vandrepremier o.l i klubben

ORIENTERINGSSAKER

